

不惧与梁朝伟主演的《一代宗师》撞车

刘嘉玲:王家卫斗不过我们

9月16日,由姜文执导的电影《让子弹飞》在北京举行新版预告片和海报首发式,正式宣布该片进入宣传推广期。面对竞争激烈的贺岁档,各位主创显得信心十足,不仅宣称要拿下全年票房冠军,刘嘉玲更是不顾丈夫梁朝伟的面子,声称要打败同在贺岁档上映的王家卫作品《一代宗师》。

刘嘉玲努力扮可爱

作为唯一到场的女主角,站在一众男人间的刘嘉玲努力将自己装扮得小巧可爱,对话中不时以“女孩子”的称谓称呼自己。比如主持人崔永元询问刘嘉玲:“与姜文、葛优、周润发三位影帝搭戏,有何感受?”刘嘉玲就放



低声音,略带害羞地说道:“他们都很照顾女孩子啊。比如姜文导演看见我们女孩子饿了,就会烤羊腿给我们吃,对我们也非常关心,特别爷们儿!”据刘嘉玲介绍,在片中她饰演“骗子”葛优的老相好,在一次火车劫持中,被姜文率领的土匪帮劫持,随后

又与姜文产生出一段暧昧关系:“我这次拍得还不过瘾,戏份少了一些。和他们这群男人拍戏,很幸运,希望下次可以多一些合作。”

姜文期待“优”且“发”

“有视觉冲击,有悬疑的剧情,有超强的明星阵容”,现身发布会现场的中影集团老总韩三平称,《让子弹飞》具备了一切商业电影的元素,极具“好卖相”。对于票房的预测,导演姜文也是信心十足,他搬出片中两位影帝的名字调侃道:“我找来了葛

优,找来了周润发。过去我们的电影质量‘优’,但票房却不‘发’;现在票房‘发’了,质量却没那么‘优’了;但这次我们又有‘发’又有‘优’,你们说能没有好票房吗?”

刘嘉玲更是希望《让子弹飞》的票房能成为全年票房冠军,但当媒体问她这样表态,会不会让《狄仁杰之通天帝国》(同为刘嘉玲主演)的导演徐克生气,刘嘉玲毫不避讳地表示:“我在《狄仁杰》那边也会这样说,大家有竞争才会提高。”此外,丈夫梁朝伟主演的电影《一代宗师》也会在贺岁档公映,刘嘉玲毫不留情地称:“王家卫不可能拍这么快,他的电影应该不会出现在贺岁档。就算两部电影同时上映,我们也会打败王家卫!”

(王正昱)

陈志云被正式起诉

涉嫌贪污及串谋诈骗罪

港廉署9月16日立案起诉原无线电视(TVB)总经理陈志云等3人,怀疑他们涉嫌贪污及串谋诈骗罪行。3名被告为陈志云(51岁),无线电视总经理;丛培昆(28岁),思潮广告制作有限公司及思潮出版社董事;陈永孙(63岁),无线电视市场及营业部业务拓展主管。被告将于下星期二(9月21日)上午在香港东区裁判法院提堂。

陈志云及丛培昆被控两项串谋使代理人收受利益罪名,还各被控两项交替罪名,分别是代理人收受利益及代理人提供利益。两项贪污控罪指,陈志云及丛培昆于去年7月至今年1月期间,一同串谋让陈志云收受由思潮广

告提供的约12.7万元的款项,作为陈志云在两项与无线电视业务有关的活动及表演中参与或表演的报酬。

另外,廉署又指陈志云及丛培昆在今年1月至2月,串谋诈骗无线电视和旗下艺员出席陈的新书出版活动。而最后一项控罪指丛培昆和陈永孙串谋诈骗无线电视,不诚实挪用55万港元。

有指无线原定安排陈志云于本月底举行的“邵逸夫奖”颁奖礼担任司仪,但陈志云的名字已在工作人员名单中剔除。无线外事部副总监曾醒明表示,现在不会作任何评论,但涉案人的职务及工作会继续暂停。

(宗禾)

体验长征文化 “天涯勇士”胜利会师



本报讯 日前,历时13天的雪花啤酒勇闯天涯共攀长征之巅终极挑战赛进入尾声。通过近4个月的网络征集,线下百余座城市的招募号召,此次活动从全国各地近42万报名选手中挑选出近300勇士共攀长征之巅。

活动沿着当年红军长征路线,队员们“兵分两路”。在经历了飞渡金沙激流,徒步攀越雅哈雪山、藏巴拉雪山垭口、卡瓦落日雪山垭口等数

座海拔超过4500米的雪山垭口;踏寻当年红二军团、红六军团的足迹后,活动总行程逾2500公里,两支队伍最终在四川甘孜胜利会师。

两条线路,经历了不同的艰难险阻,相同的是队员们在征途中所感受到的当年红军长征无所畏惧、披荆斩棘、勇往直前、艰苦奋斗的优良传统,以及所体会到的勇闯天涯活动所要传递和张扬的进取、挑战的精神气质。(晓雪)

作品70余幅,作品既有泰山雄姿、黄山松云、峡江秀色,又有乡村院落、田园和流泉飞瀑。作者用多种手法大胆娴熟的笔法创作了一批反映祖国大好河山秀丽景色的作品,意趣无穷。(张闻)

孙梦淮山水画展将举办

本报讯 孙梦淮山水画展将于9月20日—22日在李苦禅故居高唐县的艺术研究院举办。

孙梦淮1956年生于济南,自幼酷爱书画,擅长中国山水画。此次画展将展出其



由张一白导演,徐静蕾、李亚鹏联袂主演的电影《将爱》在结束国内的拍摄之后,日前转往法国波尔多继续最后戏份的拍摄。片方16日首度曝光徐静蕾在片中的造型。和其前作《杜拉拉升职记》的OL造型相比,徐静蕾在《将爱》中的短发颇具熟女气质。

王振国



16日,范冰冰援助的首批患有先天性心脏病的西藏阿里小朋友来京接受治疗,她第一时间赶到医院探望刚刚入住的孩子们。正巧16日也是范冰冰29岁生日,她收到了孩子们亲手制作的生日礼物。

玄反影



林志颖的宝贝儿子16日周岁,林志颖为他高调庆生,不但亲自布置场地当起主持人,还请来钟汉良等在内的30多名亲朋好友见证儿子抓周仪式,向来低调的陈若仪在一旁为父子俩拍照留念。

闻玉

甄子丹来喜 终于合作

本报讯(记者 赵晓峰)

由“金三角”陈嘉上、刘伟强、甄子丹倾力打造的动作巨制《精武风云陈真》9月21日起正式登陆全国院线,片中除了甄子丹、舒淇、黄秋生、黄渤等实力巨星,也不乏黄小蕾、高天、来喜、张慧等青年演员为影片注入活力。曾因错过《锦衣卫》而与甄子丹失之交臂的人气男星来喜此番抓住时机,终和甄子丹做了回“兄弟”。

第一次加盟刘伟强导演的功夫大片,来喜倾注了自己的心血,虽然戏份无法与主角相比,但来喜不遗余力地发挥自己的特长,力求给观众一分独特的记忆。来喜回忆说,他和高天等青年演员扮演的“华工”是为法国人运送炸弹的,在世界反法西斯战场上,他们冒着枪林弹雨出生入死,差点牺牲在异国他乡,这段欧洲战场的戏份正是《精武风云陈真》的开场。

《天涯织女》 台湾热播

本报讯(记者 赵晓峰)

台湾地区盛产苦情戏,大陆苦情题材电视剧在台湾地区播出还十分少见。由张钧甯、袁弘、刘诗诗、萧正楠主演,上海唐人电影摄制出品的女性情感大戏《天涯织女》目前正在台湾地区热播,并且取得骄人的收视成绩。

《天涯织女》首播即达到1.3%的好成绩,并在持续走高中,同时引来众多观众热议,其中80%为女性观众,纷纷热情致电参与剧集讨论,很多人为黄巧儿、嘉仪公主、林慕飞、方宁等乱世儿女的苦难与坚强不屈而感动。

记者获悉,随着《天涯织女》热播,新概念武侠《怪侠一枝梅》也有望登陆台湾荧屏。

郭德纲经纪人 王海“酒驾”道歉

本报讯 德云社复演

不过数日,郭德纲经纪人、德云社副总经理王海酒后驾车被吊扣驾照的事又被曝光。9月15日,德云社弟子曹云金在微博中也提及此事,提醒大家不要酒驾。17日,王海在微博中做出回应,称感谢热心人士告诫,以后一定不再犯。

据《法制进行时》节目报道,凌晨两点,民警拦下一辆黑色凯美瑞轿车,经检测,司机每百毫升血液中酒精含量为72毫克,属于饮酒驾车。尽管节目并未提司机姓名,但有眼尖观众指出此人正是王海。民警当场对王海处以吊扣驾照3个月,扣12分,并罚款500元的处罚。

15日,德云社弟子曹云金在微博写了一段话:“一定不要酒后驾车,最近在《法制进行时》看到很多熟悉的面孔,真是太给家人露脸了!”17日下午王海在微博做出回应:“本人前段时间酒后驾驶已被公安交管部门依照相关的法规进行了处理。事情已过数日,又被热心人士提及,首先感谢热心人士的告诫,使我再次认识到酒驾害人害己的危害。痛心疾首的我今后要:喝酒不开车,开车不喝酒。”(王尚)